
CONSECUENCIAS DE LA PRODUCCIÓN
AGRICOLA Y GANADERA
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70 %

25 %

LA PAC

Está implicada en:
1. Pérdida de la biodiversidad.
2. Explotaciones agrícolas.
3. Pérdida de la agrodiversidad.

LA PRODUCTIVIDAD
AGRÍCOLA EN ÁFRICA

Y AMÉRICA

36 %

TCE, el principio de
la producción de

energía no
renovable. 

EL DESPERDICIO 

PROYECTO 4ºESO 

Jose Antonio, Alexandra, Marta

LOS INICIOS:
Las empresas tienen el
monopolio de la energía
para quitárselo se crea el
tratado de la carta
energética (TCE), este
ayuda a los países
salidos de la guerra fría
con la producción de
energía.

ALIMENTARIO

Ocupación de la
superficie terrestre.

Consumición de agua
dulce.

Producción de gases de
efecto invernadero.

PRODUCCIÓN=NEGOCIO

Sucedió tras la Segunda Guerra
Mundial  donde las empresas se
aprovecharon de la situación
económica.

SITUACIÓN ACTUAL:
Muchos países se quieren salir de la TCE
porque este tratado no impulsa las
energías renovables porque el tratado
busca el negocio y el beneficio con la
energía.

Debido a ser zonas desfavorecidas y de
lluvias escasas con agricultura crítica

Cambiar dietas basadas en legrumbes y
pescados a lácteos y carnes aumenta el

rieso de enfermedades graves como
cáncer y diabetes.

Millón de personas mueren
debido a dietas basadas en

ingerir demasiada carne roja
(300 mil europeas).

La dieta planetaria es la más
recomendada para cuidar la salud

y el medio ambiente. 

Representación gráfica de la dieta planetaria.


